
          INSTRUCTIONS  
 

 CARDIN S486/ CARDIN S 449/ CARDIN S435/     

CARDIN S486/ CARDIN S466/ CARDIN S437 
    

  

  

 Προγραμματισμός με χρήση παλιού πομπού: 

 

Για να ξεκινήσετε τη διαδικασία προγραμματισμού, πρέπει να 

πλησιάσετε τη μονάδα δέκτη σας 

Πάρτε το υπάρχον τηλεχειριστήριο που λειτουργεί και πιέστε με έναν 

συνδετήρα το 

κρυφό κουμπί που βρίσκεται στο κέντρο του τηλεχειριστηρίου σας 

Ο δέκτης εκπέμπει ένα σύντομο ήχο "μπιπ". 

Πατήστε οποιοδήποτε κουμπί στο παλιό σας τηλεχειριστήριο. Ο δέκτης 

εκπέμπει ένα σύντομο "μπιπ" 

ήχος και τίθεται σε λειτουργία προγραμματισμού 

Πατήστε το κουμπί που θέλετε να προγραμματίσετε στο νέο σας 

τηλεχειριστήριο, τον δέκτη 

εκπέμπει δύο σύντομα ηχητικά σήματα 

Το νέο σας τηλεχειριστήριο έχει πλέον προγραμματιστεί! 

 

Προγραμματισμός με χρήση του δέκτη: 

 

Ανοίξτε τη μονάδα δέκτη και πατήστε το κουμπί «p» (κουμπί 

προγραμματισμού), το LED 

αναβοσβήνει αργά 

Πατήστε το κουμπί που θέλετε να προγραμματίσετε στο νέο σας 

τηλεχειριστήριο, το LED 

ξεκολλάει 

Ταυτόχρονα, αφήστε το κουμπί "p" στον δέκτη σας και το κουμπί στο 

δικό σας 

νέο τηλεχειριστήριο, το LED αρχίζει να αναβοσβήνει 

Πατήστε ξανά το ίδιο κουμπί στο νέο σας τηλεχειριστήριο, το LED 

σβήνει 

Ο νέος σας πομπός έχει πλέον προγραμματιστεί! 

Οδηγίες 

https://kleidamparomata.gr/

